[image: image1.png]1.S1

EREREEEREEEEEERNRE R EE e

ROy v 3_LSTL /T (g
SOMER Nb\132228501/001

IP55 |IKO08
%

380/400
41 5

633 037



[image: image7.emf]

MACHINE A COUDRE

1- Analyse fonctionnelle A0 :    Compléter le document A0 , ci-dessous
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1 - Carter transparent de protection des rouleaux -
2 - Vis de fixation du carter (Qté : 4) .
3 - Carter métallique de protection de la transmission principale.
4 - Partie amovible transparente .
5 - Vis de fixation de la partie transparente ( Qté 4 ).
6 - Chalne principale.
7 - Tendeur de chaine





2 - Vous avez  la photo  de l’armoire de commande du système « Machine à Coudre », ci-dessous.

      Indiquer le nom et la fonction des différents appareils repérés sur la photo

[image: image9.png]..............................................................................................
....................................................................................................................
--------

Llalson electnque ~liaison electriqgue moteur 400V tri

TFransmission interne

par chaine
Liaison Transmission [ Fixation
électrique par chaine transmission

-

- =
Fixation du @ convoyeur - Fixation 3 du réducteur

s s
[ -
















PALETTICC
PALETTICC
3 - Un moteur possède la plaque à borne représentée ci-dessous 
      Indiquer dans le tableau, en face de chaque fonction, le repère numérique, correspondant.
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	Tension bobine frein (V)
	

	Type frein
	

	Tension moteur (V)
	

	Vitesse de rotation (min-1)
	

	N° de fabrication
	

	Moment de freinage (N.m)
	

	Puissance (kW
	


4 - Le schéma ci dessous utilise le principe d’une variation de vitesse utilisant un variateur.

     Compléter (aux instruments) la partie manquante de l’alimentation du variateur, (parie puissance).

[image: image2]
MAINELEC
5 - Complétez les cadres du dessin ci-dessous, en indiquant le nom de l’élément technique manquant


6  -  En examinant le système qui est face à vous,  retrouvez le nom des 4 éléments repérés sur le dessin .





7 -  Complétez, dans les cases appropriées, l’analyse descendante de niveau 1, ci-dessous.

       C'est-à-dire, donner la fonction des modules  A1   -    A2  -   A 3   et le nom de l’élément technique 
        qui  réalise la fonction A2  et la fonction A3
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8 -  Sur le schéma général du système MULTITEC ci-dessous, repérer, en vous inspirant du système,

      les différents îlots, zones et coffret
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   9 -    Indiquer le nom des éléments manquant sur le dessin ci-dessous.  
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10 - Retrouver où se trouvent, sur le dessin ci-dessous, le motoréducteur,  la chaîne, le moteur M1.
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Sac ouvert











Bruit, chaleur.


Informations d'état.
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Sac fermé





Sac cousu
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Sac fermé 





par couture
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Energie électrique.


Energie pneumatique.
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Conditions initiales PO.
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Marche automatique.


Présence d'un sac ouvert.
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Réglages.
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Réglages.
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Réglages.
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Coffret de …………











Zone de ……...........





Zone de ……...........





























































































